

四川13名学生高考志愿遭篡改

警方立案侦查 教育部门已恢复考生原始志愿

近日四川惊曝13名学生高考志愿遭篡改一事，四川省教育考试院5日表示，已恢复了被恶意篡改志愿考生的原始志愿，不会影响考生录取。目前，公安机关已对此事立案侦查。

6月30日上午，四川眉山市万胜高中13名考生向教育等相关部门反映，自己所填高考二专志愿均被修改为：四川三河职业技术学院。得知此事后，眉山市相关部门立刻成立了调查小组，对所反映班级的班主任、微机教师、信息管理人员展开调查。

胡小军（化名）是万胜高中的学生。今年高考，她的分数达到专科二批分数线。6月27日上午11点左右，她填报了志愿：第一志愿是四川工业管理职业技术学院，不服从调配；第二志愿是乐山职业技术学院。6月29日，胡小军打开高考志愿填报

网站，查询自己的填报信息。

“我的第一志愿咋变成了服从调配？我的第二志愿咋又变成了四川三河职业技术学院？”面对志愿表的两个变化，胡小军傻眼了。据悉，有12名同学与她的情况相同或相似，有的是高考第一志愿直接被改为“三河职业技术学院”，有的是第一志愿被改为不服从调剂，第二志愿变为三河职业技术学院。

调查结果显示，经四川省教育考试院技术人员鉴定后确认：的确有人通过考生正常网报入口，在网报系统关闭前的很短时间内，使用万胜高中13名考生的报名号、准考证号、身份证号、初始密码进行登录并修改了志愿。

“在确认考生志愿信息确实被人修改后，眉山市招考办已于4日恢复了这13名考生的原始志愿，不会影响到这些考生的录取。”四川省教育考试院副院长张刚5日说。

据悉，从2010年起，眉山市开始实施网上志愿填报。根据高考生志愿填报的相关要求，考生进入招考网填报志愿或在规定时间内修改志愿时，必须要有“三号一码”（即考生的报名号、准考证号、身份证号及密码）才能进入系统操作。

“相对而言，私密性最高的是个人密码。”四川眉山市东坡区教育局副局长周义平说，往年，一旦进入网上志愿填报系统，需要强行修改密码。而今年没有强制要求修改密码，而是将原始密码统一设为考生身份证后6位，由考生自行修改，“今年，一些考生未更改初始密码，使修改考生志愿信息者有了可乘之机”。经调查，这些学生高考成绩普遍在200分—300分之间，且没有修改高考志愿填报系统的原始密码。

据悉，眉山当地公安机关已对此事立案侦查。

据新华社电

云南最贵二级公路通车两月坍塌

投资4.2亿元，事故已致2人亡

网曝云南省红河州绿春县一条通往元阳的二级公路近日发生坍塌，有车辆坠下了山，而这条公路才刚刚试通车2个月。绿春县官方证实，该公路2日确实发生了坍塌事故，造成2人身亡、2人受伤。

资料中称：“元绿二级公路全长132.6公里，总投资42.18亿元，于今年4月27日试通车，是云南省58条二级公路中工程最艰巨、规模最大、投资最多的项目之一。”

▶ 图为事发现场。



网友热议：刚通车公路坍塌引发车祸

7月4日凌晨3时，网友@释行风发布微博称：“云南省绿春县刚修好的一条二级公路试通车才2个月就发生了坍塌，就在7月2日的早上，一辆面包车从这条路上飞了下去，深度大约100米，当时我还以为面包车突然不见了，原来是整条路飞下崖了，这样牛的路政府也敢试通车，正宗的豆腐渣工程。”

这条微博发出之后，立即引起了广大网民的关注。截至7月5日晚8时，这条微博已被转发了超过23000多次，评论达2000多条。网民们对于这条新修的公路发生坍塌感到非常震惊，不少人对这条公路的质量表示了怀疑。“路怎么能这样修！”

究竟是什么原因，导致了这条试通车刚刚2个月的二级公路发生坍塌，造成车毁人亡的惨剧？

幸存驾驶员：事发时正下大雨

该公路发生坍塌的消息随后被官方证实。云南省红河州绿春县政府办方面表示，元绿（元阳至绿春）二级公路绿春段，7月2日的确发生过坍塌事故，据工作人员表示，这起事故已经造成2人死亡，2人受伤。

事故中，2名伤者被送到了绿春县人民医院接受治疗，其中一名是个男孩。经过检查，两人伤势平稳，没有生命危险。幸存的面包车驾驶员马成斗回想起当时事发的一幕，仍然心有余悸。据他介绍，当天杨文华找到他，要坐面包车连夜从个旧赶往绿春去奔丧，当时天下着大雨。当车子开到事

发地段时，泥石流哗哗地一直在流，车突然一下就掉了下去。车子在山上翻滚的过程中，马成斗和坐在前座的小男孩被甩出了车外，幸免于难，而男孩的父亲杨文华和另一名姓周的男子则随着车子滚到了山下。

绿春县人民医院接报后，立即派出急救人员赶往现场，在周围村民的帮助下，医生们冒着路基坍塌处继续塌方的危险，下到山坡上救人，先后找到了幸存的马成斗和小男孩，并搜索到了杨文华的遗体。另一名姓周男子的遗体无法找到，家属已经放弃寻找，而坠落山崖的面包车也被滚落的山石掩埋。

村民：10天前该路段已现裂缝

元绿二级公路指挥部安全处处长吴须云4日说，事发当天下午在死者家属同意下，工程部就派人用推土机将塌方路面推平。因为原来的路面已经全部塌陷，塌方路面约50米长，6米宽。

塌方路面的南边300米处便是加梅村。“那一周都在下雨，2日凌晨的雨最大。”50岁的村民陈术者说他长这么大就没有听过这么大的雨，“窗外面那水哗啦啦的，声音大得吓人。”

出事的前几天，陈术者路过塌方路面时曾看到过挨着深沟的路面地上有裂痕。“大约深、宽都20厘米，长度大概就是塌方的长度。”塌方那天早上7时，雨小了些，他在家坐不住，就打着伞按照自己平时的路线散步，当看到路面塌方后，他傻眼了。此后，他看到有个身高1.5米左右的男孩从百余米的深沟顺着山坡往上爬，“身上都没什么衣服了。”那个时候，不少村民也赶到塌方现场，幸存男孩得救了。

据居住在附近的居民王龙强说：大约在10天前，事后塌陷的路段就已经出现了裂缝，但当时施工方只是用水泥进行了填补。

对此，元阳至绿春二级公路指挥部指挥长姬志屏承认当时确实发生过开裂的情况，以为是自然沉降，所以只作了防水处理。姬志屏表示，在出事的前一天，他还在上面走过，并没有看出有问题。

建设方：山洪暴发引发事故

7月4日上午，元阳至绿春二级公路建设指挥部办公室杨主任接受了采访。据介绍，目前经他们调查，塌方的主要原因是大量雨水导致山体滑坡，造成路基被毁。

杨主任表示，元阳至绿春二级公路经过的地方地质结构复杂，含沙量较大，容易出现山体滑坡。由于去年雨水不多，路基修好之后，没有出现路基被滑坡冲走的情况。今年雨季来临之后，当地连续出现单点暴雨，导致山洪暴发，冲塌了路基。

杨主任认为这不是施工质量问题，因为此次大雨之后，进入绿春县的三条路（元阳至绿春老公路、元阳至绿春二级路、红河至绿春公路）都出现了山体滑坡的情况，全部都断路了，所以不能因此证明事故路段是“豆腐渣工程”。

杨主任介绍，他们已经于7月2日晚上恢复了该路的交通，并在路基的内侧抢修了便道，车辆通行基本没有问题。目前省里派出的专家已经赶到现场进行勘察，讨论出新的方案后，才能按照方案施工。但至于何时能够恢复原来的交通状况，他说目前无法确定。

据《云南信息报》

紧急寻找灰指甲患者

灰（趾）指甲的危害有哪些

最近宁波地区多雨潮湿，加上夏季气温上升，宛如真菌、霉菌的温床引起手足癣及灰指甲。灰指甲不但影响日常生活和交际也会传染至其他部位和他人的皮肤及指甲也可引发急性淋巴管炎、急性蜂窝组织炎、丹毒等并发症，给身体带来更大的痛苦外，甚至对生命造成威胁。灰指甲专家介绍：灰指甲其实并不难治，最重要的是选择正规、专业

的医院进行系统的治疗。

迅速祛癣病，危害去无踪

新技术：采用独特高效外用生物离子结合先进的“高效离子导入渗透疗法”，生物离子能迅速渗透病甲根部，彻底杀灭深层致病菌并保养甲床，杜绝复发根源，具有不打针，不拔甲，安全无痛苦等优点，只需换药3至5次一周左右即可祛除病甲，还您健康靓丽新甲。

宁波海曙天一医院 夏季专项普查活动正式启动

咨询电话0574-87111441

地址：宁波市海曙区中山西路100号

营业时间：周一至周五 8:00-17:00 周六 8:00-16:00

专家会诊时间：即日起至7月30日

1.免专家挂号费、诊查费 2.治疗费优惠50% 3.凭学生证优惠60%

相关新闻

长沙路面突然塌陷 吞没一辆轿车致1人死亡

5日凌晨，湖南省长沙市紧靠湘江大堤的湘江路中段突然发生塌陷，一辆从此路过的轿车瞬间被巨坑吞没，目前已知有1人死亡。

当日凌晨，长沙市湘江中路南湖路口“保利国际广场”附近路段突然塌陷。陷坑深达数米，坑口面积约有30平方米，瞬间就将从此经过的一辆轿车及车上司乘人员吞没。在塌陷坑西侧，是目前正处于较高水位的湘江河道。塌陷现场附近，还有正在施工的大型地下市政工程。

事件发生后，长沙消防等部门迅速开展救援，已有1人在事故中死亡。随着之后闹市区路面交通早高峰的到来，长沙警方紧急部署警力疏导车辆分流。事故原因还在调查中。

据新华网